

記一次爭吵後與友人和好的經過和感受

中二誠 陳艷姿

想必每個人也應該有過與朋友吵架的經歷吧，不知道你們最終和好了嗎？而經過那次吵架後，我徹底明白了什麼是真正的友情。

在上月考試的最後一天，我和最好的朋友還有一眾同學一起去了海洋公園遊玩放鬆。途中，同學們突然歡呼起來，原來是走到了「過山車」的地帶。幾乎所有同學都知道我和我的好朋友瑩瑩膽小如鼠，正因如此，我們鬼鬼祟祟的打算急步離開，然而，還是被他們發現並挾上過山車。瑩瑩在過山車開動之際，就已經嚇得馬上嚎啕大哭，而我則在機動遊戲結束後還沒回過神來。一下車，大家立馬飛奔往瑩瑩的身旁，一邊安慰一邊道歉。此時，在遠處的我頓時感到被忽視了，此時的我像是透明一般，我跟瑩瑩也有相同的舉動，為何最後沒有同等的待遇呢？自此之後我便對瑩瑩生氣了。

翌日，回到學校，瑩瑩馬上來找我問個清楚—因我封鎖了全部與她溝通的社交媒體。我氣沖沖地撥開她的手，並喝道：「走開！」這時她的臉色立馬變了，四周的同學紛紛議論起來，我即時尷尬得匆忙離開。在緊接的小息前，已經有數以十計的同學來問我們之間發生了甚麼衝突，我敷衍了一下便繼續上課。

小息期間，我便把昨天令我發怒的緣由一五一十地告訴一同到主題樂園遊玩的同學，他們知道自己有錯，連忙向我道歉，並說錯不在她身上，勸我與瑩瑩和好。此時發現，原來瑩瑩一直在旁傾聽我們的對話！她了解事情之後與我爭吵起來，因為我氣她的原因實在太牽強和無理了。雖然我心裡也十分清楚自己的無理，然而理性還是失蹤了。

放學回到家後，我「疊高枕頭」，思索到底怎樣才能不失面子地道歉？此時，我瞄到了床頭與瑩瑩的合照，腦袋馬上湧現大量與她的回憶，我們從小就在同一所幼兒園、小學、中學上學，她一直都包容我，我開始學習排球也是因為想和她一起。現在我又為什麼要因雞毛蒜皮的事而討厭她？我還要什麼面子呢？我拿起手機正打算傳訊息向她道歉時，發現原來她正在「輸入中」，這就是友情上的心靈相通嗎？收到瑩瑩的短訊了！我迫不及待地閱讀起來，她在訊息上向

我道歉，認為自己也有錯，我眼眶頓時填滿淚水！明明錯在我方，瑩瑩卻了解我的脾氣，給我一個「下台階」，像她這麼好的，為自己著想的朋友往哪裡找？

最終我們原諒了對方，不但和好如初，友情比以前更堅固。